
Glasovi sprememb: Naložba v demokracijo in socialno vključenost 

Evropski program Voices of Change (VOC) je pozvan k obravnavi enega najpomembnejših 
izzivov, povezanih z opolnomočenjem, socialno kohezijo in demokratično udeležbo mladih, 
zlasti deklet migrantov. S poudarkom na vključevanju deklet z migrantskim ozadjem program 
izpostavlja potrebo po njihovem znatnem vključevanju v javno življenje in družbo. 

V času, ko so družbeni izzivi in izključenost na preizkušnji demokratične udeležbe, je cilj 
programa VOC učinkovito posredovati na dveh ključnih ravneh. Prvi steber se osredotoča na 
družbeno udejstvovanje in opolnomočenje. Spodbujanje spoštovanja in enakopravnosti 
mladih deklet, zlasti njihovo opolnomočenje, je temelj za oblikovanje družbe, ki spodbuja 
sodelovanje in kohezijo. Poleg tega se drugi steber nanaša na demokratične procese, saj 
sta oblikovanje in sprejemanje odločitev za družbeno udeležbo tesno povezana z 
vsakodnevnim delovanjem političnih procesov. Skratka, projekt VOC si prizadeva za 
odpornost in perspektivo vključevanja ter razvija trajnostne pobude za opolnomočenje, 
namenjene oblikovanju pozitivne prihodnosti za mlade. 

Glasovi sprememb se odlikujejo po večnivojskem pristopu, saj ponujajo izobraževalne 
delavnice, medkulturno sodelovanje, odprt javni dialog in participativne pobude. Z 
oblikovanjem posebnih izobraževalnih programov dekleta ne le razumejo pomen 
sodelovanja v javnem življenju, temveč pridobijo tudi veščine pogajanj, odločanja in vodenja. 
Poleg tega dejavnosti programa združujejo mlade iz različnih kulturnih okolij ter spodbujajo 
razumevanje, spoštovanje in sodelovanje. Dogodki in razprave, ki potekajo v okviru 
programa, krepijo glasove migrantk in poudarjajo izzive, s katerimi se soočajo. Nazadnje 
dekleta dejavno sodelujejo pri oblikovanju in izvajanju politik, ki jih zadevajo, s čimer 
podpirajo pobude in jim dajejo možnost sodelovanja. 

Program VOC je namenjen oblikovanju celostnega modela sodelovanja, ki krepi socialno 
vključenost, enakost možnosti in interakcijo med skupnostmi. Z ukrepi, ki spodbujajo 
posvetovanje, sodelovanje in izobraževanje, zagotavlja priseljenim dekletom orodja za 
razvoj spretnosti, izražanje mnenja in vplivanje na politične odločitve. Hkrati si program 
prizadeva ozaveščati širšo javnost in tako ustvariti odprt dialog o izzivih in priložnostih 
družbenega vključevanja. Na ta način VOC prispeva k oblikovanju pravičnejše in bolj 
vključujoče družbe, v kateri vse skupine aktivno sodelujejo pri ustvarjanju trajnostne in 
splošno sprejete prihodnosti. Na koncu je prav tako pomembno poudariti, da z ukrepi in 
rezultati tega programa obstajajo možnosti za prihodnje korake, ki bodo omogočili širitev 
programa in sprejetje podobnih pobud za njegov razvoj tudi drugim organizacijam. 

 


